
АНОТАЦІЯ 

вибіркової фахової навчальної дисципліни  

«Санітарна паразитологія у ветеринарії» 

 

Заплановані результати навчання: 

Мета вивчення навчальної дисципліни: засвоєння знань щодо сучасних 

способів та методів охорони навколишнього середовища від збудників 

паразитозів, санітарно-паразитологічних досліджень та знезараження об’єктів 

довкілля, а також їх застосування у проведенні власних наукових досліджень, 

результати яких мають наукову новизну, теоретичне та практичне значення. 

Основні завдання навчальної дисципліни: опанування здобувачами вищої 

освіти методів санітарно-паразитологічних досліджень об’єктів довкілля 

(ґрунту, води, кормів, підстилки, пасовищ тощо); вивчити умови циркуляції 

збудників паразитозів у навколишньому середовищі; опанувати методи 

знезараження об’єктів довкілля; навчитись розробляти заходи щодо охорони 

навколишнього середовища від збудників паразитозів; застосовувати отримані 

знання у проведенні власних наукових досліджень, результати яких мають 

наукову новизну, теоретичне та практичне значення. 

Компетентності: 

Загальні: 

1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 

2. Здатність застосовувати знання у у проведенні власних наукових 

досліджень, результати яких мають наукову новизну, теоретичне та практичне 

значення. 

Спеціальні (фахові): 

1. Здатність виявляти, ставити та вирішувати проблеми дослідницького 

характеру із санітарної паразитології в сфері ветеринарної медицини, 

оцінювати та забезпечувати якість виконуваних досліджень з дотриманням 

вимог професійної етики. 

2. Здатність виконувати оригінальні дослідження із санітарної 

паразитології, досягати наукових результатів, які створюють нові знання з 

ветеринарної медицини. 

3. Здатність до безперервного саморозвитку та самовдосконалення. 

Результати навчання:  

РН 1. Мати передові концептуальні та методологічні знання із санітарної 

паразитології в сфері ветеринарної медицини, а також дослідницькі навички, 

достатні для проведення наукових і прикладних досліджень на рівні останніх 

світових досягнень та отримання нових знань і здійснення інновацій. 

РН 2. Планувати і виконувати експериментальні та теоретичні дослідження 

із санітарної паразитології в сфері ветеринарної медицини з використанням 

сучасних інструментів та дотриманням норм професійної і академічної етики, 

критично оцінювати та аналізувати результати власних досліджень і результати 

інших дослідників у контексті усього комплексу сучасних знань щодо 

санітарної паразитології у ветеринарії. 

 

 

 



Методи навчання: 

Словесні методи: лекція; бесіда. 

Наочні методи: ілюстрування, демонстрування. 

Практичні методи: лабораторні роботи. 

За логікою: узагальнення; конкретизація. 

Творчий: створення нового, оригінального. 

Дослідницький: студенти виконують пошукові дії. 

Методи самостійної роботи вдома: завдання самостійної роботи. 

 

Програма навчальної дисципліни: 

Тема 1. Циркуляція збудників інвазійних захворювань тварин у 

навколишньому середовищі. 

Тема 2. Санітарно-паразитологічний нагляд за об’єктами навколишнього 

середовища. 

Тема 3. Знезараження різних об’єктів довкілля в умовах тваринницьких 

господарств. 

 

Трудомісткість: 

Загальна кількість годин – 210 

Кількість кредитів – 4,0 

Форма семестрового контролю – залік 


